



PMP PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

SE CERTIFICĂ DE NOI,  
PREȘEDINTE BEC 47 IVESTI



PROPUNERE DE CANDIDATURĂ  
la alegerile locale din data de 9 iunie 2024  
pentru funcția de PRIMAR

BEK 47 IVESTI - NR. 78/29.04.2024

Numele candidatului	IOAN
Prenumele candidatului	CONSTANTIN
Locul nașterii candidatului	TUTOVA VASLUJ
Data nașterii candidatului	07.10.1966
Cetățenia candidatului <sup>2</sup>	ROMÂN
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	ȘOS. IVESTI COM. IVESTI
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului <sup>3</sup>	CI XS 113925
Ocupația candidatului <sup>4</sup>	FACTOR POSTA 2
Profesia candidatului <sup>5</sup>	ELECTRICIAN
Apartenența politică a candidatului <sup>6</sup>	PMP
Alianța politică sau electorală <sup>7</sup>	

Data 25.04.2024

Pres. PMP VASLUJ  
Semnătura GANGU MARICEL

NOTE:

**Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.**

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, propunerea trebuie semnată și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, propunerea se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

<sup>1</sup> Se înscrie, după caz, sintagma „consilier local”, „consilier județean”, „primar” sau „președinte al consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier local al sectorului...”, „primar”, „consilier general” sau „primar general”, după caz;

<sup>2</sup> În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

<sup>3</sup> În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscrie denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

<sup>4</sup> Se înscrie activitatea desfășurată.

<sup>5</sup> Conform studiilor absolvite.

<sup>6</sup> Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea ”independent”;

<sup>7</sup> Se completează în cazul propunerilor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.



R O M Â N I A  
JUDEȚUL VASLUI - COMUNA IVEȘTI  
CIRCUMSCRIPȚIA ELECTORALĂ NR. 47  
BIROUL ELECTORAL

Cod poștal - 737320 - IVEȘTI - Telefon 0235/428697; Telefon/fax : 0235/428586  
Site: [www.comunaivesti.ro](http://www.comunaivesti.ro); E-mail : [primaria\\_ivesti@yahoo.com](mailto:primaria_ivesti@yahoo.com)

Nr. 81 / 29.04.2024

PROCES - VERBAL  
încheiat astăzi, 29.04.2024

Subsemnații: **DĂNILĂ ELENA** - președinte al biroului electoral al Circumscripției electorale nr. 47 Ivești și **POPA GENOVICA** - loctiitor, am procedat astăzi, **29.04.2024**, ora 16<sup>00</sup>, la afișarea la sediul biroului electoral al circumscripției electorale nr. 47 Ivești ( sediul Primăriei) și pe site-ul [www.comunaivesti.ro](http://www.comunaivesti.ro), a **propunerii de candidatură pentru funcția de primar** depusă de P.M.P. înregistrată sub nr. 78/29.04.2024 și a **listei de candidați pentru funcția de consilier local** depusă de P.M.P. , înregistrată sub nr. 79/29.04.2024.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal.



LOCTIITOR,  
**POPA GENOVICA**